



Мужчина, подозреваемый в истязании двухлетней дочери своей сожительницы, заключен под стражу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя поселка Борисоглебский, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание). Сегодня судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, подозреваемый, находясь по месту жительства, в квартире одного из домов поселка Борисоглебский, избил двухлетнюю дочь своей сожительницы. В крайне тяжелом состоянии девочка была госпитализирована в Борисоглебскую ЦРБ и впоследствии транспортирована в Ярославль. В настоящее время состояние ребенка остается тяжелым.

В ходе допроса подозреваемый пояснил, что начал проживать в семье потерпевшей с ноября 2017 года. С этого же времени неоднократно, не менее 14 раз, избивал девочку ремнем и руками. Мать ребенка обо всем знала, но в правоохранительные органы не обращалась. У женщины имеется еще трое малолетних детей, родительских прав в отношении которых она лишена.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается. Злоумышленник заключен под стражу до 28 марта 2018 года.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Федерации по Ярославской области обязательна.

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1199059>